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نام آزمون: آزمون ۲ دوازدهم

عليرضا ايدل خاني

- گرم یخ در دمای صفر درجۀ سلسیوس )نقطۀ ذوب( قرار دارد. چند ژول گرما لازم است تا آن را ذوب کرده و دمای آب حاصل را به  درجۀ 1

فارنهایت برساند؟ 
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، گرما می‌دهیم و آن را به آب با دمای  درجۀ سلسیوس تبدیل می‌کنیم. چند درصد گرمای داده به مقداری یخ صفر درجۀ سلسیوس در فشار  - 2

شده، صرف ذوب کردن یخ شده است؟ 
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در دمای صفر درجۀ سلسیوس، طول دو میلۀ آلومینیومی و فولادی با هم برابر و هرکدام  متر است. دمای میله‌ها را تا چند درجۀ سلسیوس افزایش - 3

) دهیم تا اختلاف طول آن‌ها  میلی‌متر شود؟ )
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ضریب انبساط طولی فلزی  و دمای آن صفر درجۀ سلسیوس است. اگر دمای این فلز را به  درجۀ سلسیوس برسانیم، حجم آن - 4
چند درصد افزایش می‌یابد؟
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طول یک میلۀ مسی  و سطح مقطع آن  است. اگر دمای میله از  به  برسد، تغییر حجم میله چند  می‌شود؟  - 5۵۰cm۵cm۲F۱۲۲∘۱۹۴F ∘cm۳
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،  طول میلۀ  است. اگر به این میله‌ها گرمای یکسان بدهیم، تغییر سطح جرم دو میلۀ مسی استوانه‌ای شکل  و  باهم برابر است و طول میلۀ  - 6

مقطع میلۀ  چند برابر میلۀ  است؟
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درون چاله‌ای  آب  وجود دارد. اگر بر اثر تبخیر سطحی  گرم آب بخار شده و مابقی آب دچار کاهش دما گردد دمای نهایی آب - 7

درون چاله  می‌شود،  کدام گزینه زیر برحسب گرم است؟ ) و تعادل انرژی با محیط نداریم.(
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 در آن وجود دارد. اگر دمای این مجموعه را به  برسانیم، چند ظرفی به حجم  داریم که به مقدار  مایع با دمای  - 8

) سانتی‌متر مکعب از مایع درون ظرف سرریز می‌شود؟ )
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با نصف کردن دما در مقیاس سلسیوس، دما در مقیاس کلوین  برابر می‌شود. تغییرات دما برحسب فارنهایت کدام است؟ - 9۲
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1



اگر گرمای نهان تبخیر آب در دمای  برابر باشد،  گرم بخارآب  حداکثر چند گرم یخ صفر درجه را ذوب می‌کند؟ - 10
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یک گرمکن با توان مصرفی  در مدت  دقیقه‌ای به بازده  درصد می‌رسد  مفید این گرمکن کدام است؟ - 11۲۴۰۰W۱۲۵۰Q
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در نمودار شکل مقابل، دمای جسمی به جرم  برحسب گرمای داده شده به آن رسم شده است. دمای اولیه این جسم چند درجه سلسیوس است؟ - 12
)اتلاف انرژی نداریم.(
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به دو مایع  و  که حجم و دماهای اولیۀ یکسانی دارند به مقداری برابر گرما می‌دهیم. اگر افزایش حجم مایع   برابر افزایش حجم مایع  - 13

باشد و نسبت گرمای ویژه مایع  به گرمای ویژه مایع   باشد، نسبت ضریب انبساط دو مایع کدام است؟ )هر دو مایع تغییر حالت نمی‌دهند، نسبت

چگالی دو مایع در دمای اولیه برابر  می‌باشد.(

ABA۶B

AB۶

=
ρA

ρB

۱
۴

۴۱
۹

۳۱
۳

کدام‌یک از گزینه‌های زیر نادرست است؟ - 14

در فرایندهای تغییر حالت که دما ثابت است، انرژی درونی ماده تغییر می‌کند.

با افزایش فشار وارد بر سطح آب، بزرگی اختلاف دمای نقطۀ جوش و نقطۀ ذوب آب افزایش می‌یابد.


با داشتن دما و ظرفیت گرمایی یک جسم می‌توان نوع ماده سازندۀ جسم را مشخص نمود.


در حجم ثابت گرمای ویژۀ مولی تقریباً برای بیشتر فلزات یکسان است.

به یک کره فلزی به قطر  سانتی‌متر مقدار  گرما می‌دهیم و حجم آن به اندازه،  افزایش می‌یابد. چگالی این کره چند  است؟ ) - 15
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دو میلۀ مسی و آلومینیمی بین دو دیوارۀ ثابت قرار دارند. دمای دو میله را چند کلوین بالا بریم تا دو میله به یکدیگر برسند؟ ) - 16
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به  یخ  با آهنگ ثابت  گرما می‌دهیم تا به آب  تبدیل شود. کدام نمودار، تغییرات دما را بر‌حسب زمان درست - 17
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در ظرفی یک قطعه یخ صفر درجۀ سلسیوس وجود دارد. اگر  گرم آب  درجۀ سلسیوس در ظرف وارد کنیم و فقط بین آب و یخ تبادل گرما - 18

صورت گیرد، پس از برقراری تعادل گرمایی،  جرم قطعه یخ در ظرف باقی می‌ماند. جرم اولیۀ قطعه یخ چند گرم بوده است؟ )
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اگر  درصد گرمایی را که  گرم آب  درجۀ سلسیوس از دست می‌دهد تا به آب صفر درجۀ سلسیوس تبدیل شود، به یک قطعه یخ صفر - 19

درجۀ سلسیوس بدهیم، چند گرم از یخ ذوب می‌شود؟
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ضریب انبساط طولی آلومینیم  است و روی یک ورقۀ تخت آلومینیمی، حفره‌ای دایره‌ای‌شکل ایجاد کرده‌ایم که مساحت آن در - 20

دمای صفر درجۀ سلسیوس  است. اگر دمای ورقه را به آرامی به  درجۀ سلسیوس برسانیم، مساحت حفره چند سانتی‌متر مربع می‌شود؟
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